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Zvýšení dostupnosti a efektivnosti sociálních služeb, rozšíření terénní pečovatelské služby MSSS v Mostě - p.o.

Projekt je realizován v rámci Integrovaného regionálního operačního programu, specifický cíl SC 6.1 REACT-EU, číslo výzvy 101 „SOCIÁLNÍ INFRASTRUKTURA SE ZVÝŠENOU ENERGETICKOU ÚČINNOSTÍ“.
Realizace investice umožní skokové zvýšení úrovně a kvality poskytovaných sociálních služeb vedoucích k sociální inkluzi, a tím napomůže zvýšit materiálně-technickou připravenost žadatele ke zvládnutí negativních dopadů krize. Zároveň dojde ke zvýšení energetické účinnosti v oblasti poskytování sociálních služeb a k zajištění potřebných kapacit pro poskytování služeb v odpovídající kvalitě.
Pro MSSS, p.o. Most budou pořízeny 4 elektromobily, z nich 3 pro sociální službu „Pečovatelská služba“ a 1 pro „Denní stacionář pro mentálně postižené klienty“. 
 
Jednotlivými cíli projektu jsou:
· Příspěvek ke schopnosti ČR reagovat na krizi v souvislosti s COVID-19;
· Zvýšení materiálně-technické připravenosti žadatele ke zvládnutí krize;
· Podpora infrastruktury pro boj se sociálními dopady krize;
· Snížení energetické náročnosti v oblasti poskytování sociálních služeb, eliminace negativních dopadů na ŽP;
· Zvýšení kvality poskytování sociálních služeb v regionu s vysokou koncentrací osob sociálně vyloučených či sociálním vyloučením ohrožených;
· Vytvoření odpovídajícího zázemí pro pracovníky a klienty;
· Optimalizace podmínek pro poskytování sociální služby;
· Odpovídající pozitivní vliv na proces sociální inkluze a množství sociální patologie ve společnosti.
Výsledkem projektu tak budou 4 nově vzniklá zázemí (elektromobily) pro poskytování sociálních služeb umožňující poskytovat sociální služby v odpovídající kvalitě, eliminovat negativní dopady činnosti na životní prostředí, a především efektivněji a lépe reagovat na krizovou situaci v podobě epidemie a její sociální dopady, díky širší a kvalitnější materiálně-technické základně poskytovatele služeb. 
V návaznosti na uvedené cíle projektu je tak možné identifikovat jeho směřování a příspěvek k naplňování Strategického cíle 6.1 REACT-EU, spočívajícího především v podpoře zotavení z krize v souvislosti s COVID-19 a jejími sociálními dopady a příprava zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství.
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